

宁波义乌两地苍南商会相继换届 求真务实搭平台 凝心聚力促发展

本报讯(记者 方耀星 通讯员 曾瑞铭) 12月14日、15日,宁波市苍南商会第二届换届大会、义乌市苍南商会三届一次会员大会暨十周年庆典相继举行。会议要求异地苍南商会凝心聚力搭平台、优服务、促发展、树品牌,努力提高商会的知名度和影响力,充分发挥商会的“娘家人”作用,做大做强“苍南人经济”。同时多献推动发展之计,多谋共建和谐之策,多做支持发展之事,多宣传推介苍南,多回乡投资兴业,吸引更多客商汇聚苍南、助力苍南、发展苍南。县领导王忠秀、曹丹艳参加。

在书藏古今、港通天下的甬城宁波,当天近500名苍南在甬商界精英欢聚一堂,共叙乡情、共谋发展。据了解,宁波苍南商

会自成立三年来,始终坚持“创新、和谐、智慧、共赢”,以成功创成5A社会组织为载体,以“走访、学习、亲子、公益、文体”等五大活动为抓手,着力构建沟通合作、信息交流、投资服务、市场开拓、权益维护和回报社会的平台体系,先后荣获“五有五好”基层商会、“世界苍南人之家”、“人才工作站”等多项荣誉,为苍南与宁波经贸合作搭建了良好经济纽带。

求真务实扣主线,尽心竭力搭平台;团结互助求进步,凝心聚力促发展;完善自身树形象,创新拓展造品牌。县领导寄语宁波商会要积极发挥桥梁纽带作用,搭建好会员与政府、会员与社会、会员与家乡的沟通交流平台,积极融入宁波发展,做大做强事业,为

宁波经济社会发展作贡献。同时,要充分发挥商会的辐射作用,大力宣传和推介苍南,想方设法把高端的、附加值高的企业引入苍南,取人之长,为己所用,增强苍南“大本营”的实力。

要继续发扬团结协作、热心会务的优良传统,努力在做好服务上下功夫,不断强化服务功能,提高服务质量和水平,全力维护会员合法权益,及时为会员排忧解难,增进会员间友谊。要始终坚持正确的办会方向,加快自身建设,完善规章制度,带头执行行业规范,恪守职业道德,自觉遵守国家法律法规,带动广大会员走诚信、敬业、守法的路子,树立在宁波苍南人的良好形象,提高商会在社会上的知名度和影响力,努力把宁波

苍南商会打造成为在外苍南异地商会的典范。

风雨兼程,砥砺十年。十年来,义乌苍南商会充分发挥苍南人敢为天下先的精神,以强大的号召力和凝聚力,为苍南与义乌经贸合作搭建了良好的平台。会议要求义乌苍南商会要成为服务在义乌苍南的“娘家人”,进一步转变服务理念,提供更多路径支持和政策引导力,要始终坚持正确办会方向,打响苍南商会整体品牌,成为苍南在义乌的形象新窗口。广大在义苍商要始终坚定信心,团结奋进,始终秉持苍南人精神,以崭新姿态、崭新举措、崭新作为,走在前列,勇立潮头。同时要常回家看看,积极反哺家乡,支持家乡建设,共同助推苍南经济赶超发展。

苍南企业家 易会场当选 中非友协副会长

本报讯(记者 李士明)近日,中国非洲人民友好协会(简称中非友协)第六届理事会在北京召开。我县企业家,中非友协中国安哥拉友好委员会副主任委员、易得利集团董事长易会场担任中非友协副会长。

与会人员分享了中非友好交往创新经验,介绍了与非洲开展友好往来的故事,并就如何深化中非民间和地方政府交流与合作建言献策,为推动“一带一路”建设,提升中非全面战略合作伙伴关系,建设中非命运共同体作出新的贡献。

中国非洲人民友好协会成立于1960年4月,是由中国人民对外友好协会和工、青、妇等17个全国性人民团体发起的全国性民间团体。该协会旨在增进中国人民同非洲各国人民之间的了解和友谊,推动中非交流与合作,维护世界和平、促进共同发展。中非友协中国安哥拉友好委员会,于2015年4月经有关部门批准,在中非友协框架下成立的。中安友协旨在增进中国和安哥拉人民的相互了解和友谊,促进中国和安哥拉在民间外交、经济、文化、体育等各方面的交流;积极参与和配合全国友协和中非的各项工作,并在中国驻安哥拉大使馆的指导下开展各项活动。目前,中安友协的常务委员单位包括:葛洲坝安哥拉有限公司、中铁二十局安哥拉有限公司、中铁建安哥拉有限公司、中电建市政建设集团西南非公司、特变电工安哥拉有限公司、中铁四局安哥拉有限公司和易得利集团有限公司。

“苍农一品”阔步闯市场

访山问海,一品相伴。“苍农一品”汇聚了我县茶、蔬、畜、粮、果、林、渔和特色产品等八大产业,是浙江省首个全产业、全门类、全品种的县域农产品公用品牌。我县为大力推进农业品牌化与产业化、市场化、规模化、标准化融合发展,进一步助力全域旅游示范县建设,在上海、杭州、温州等地的旅游推介会、农业博览会和特色食品展销会上,大力推介“苍农一品”,提升“苍农一品”的知名度与美誉度。(舒怡/摄)

